



“电影+党课”“授课+观演” 红色电影为观众上好“党课”

本报讯(记者 李华)4月20日,我市百场“新时代文明实践·电影党课”启动仪式,在港区(浮桥镇)新时代文明实践所举行。市委常委、宣传部部长、统战部部长施燕萍出席活动。

据介绍,为进一步推进全民阅读,开展党史学习教育,营造良好文化氛围,市新时代文明实践中心策划开展“新时代文明实践·电影党课”活动,精选《上甘岭》等20部党史主题经典影片,以“电影+党课”“授课+观演”的形式,为基

层党员干部群众构建汲取党史智慧、感悟思想伟力的全新渠道。该活动将持续到年底,各区镇新时代文明实践所(站)将每月开展党史主题电影公益放映活动,全方位、立体化、多视角还原中国共产党的百年峥嵘岁月。

另外,为进一步提升辖区群众阅读指数,港区(浮桥镇)还举行了“浮满书香”阅读品牌发布活动。今后,港区(浮桥镇)将邀请书店,阅读社会组织形成联盟单位,全面开展重点阅读活动,助力全民阅读。

生态环境部调研组来太调研 筑牢长江生态安全屏障

本报讯(记者 肖朋)昨日,生态环境部水生态环境司副司长赵世新一行来太调研长江大保护工作。副市长韩巍、郑丙华参加调研。

调研组一行现场调研了港城组团污水处理厂生态湿地净水工程、七丫口生态湿地。港城组团污水处理厂生态湿地净水工程,为我市“东部长江水环境安全维护与沿江生态经济区”的重要生态单元,春日的生态湿地内,鹅卵石铺地,池水清澈见底,种植有花叶芦竹、黄花鸢尾、水芹等反映水环境的水生植物。调研组对此深表赞许,表示这是我市对生态文明的有力实践。在七丫口生态湿地内,芳草繁盛、花红柳绿,不

少游人徜徉其中,调研组一行对此充分肯定,表示我市长江大保护做法新颖,让良好生态环境惠及群众。在随后举行的座谈会中,调研组一行指出,我市环境优美、城市宜居,长江大保护举措得力、务实,体现了“太仓担当”。此次来太调研,希望从太仓取好“真经”,并将太仓在长江大保护上好的经验、做法,在全国加以复制、推广。

“十三五”期间,我市上下坚持生态优先、绿色发展,长江大保护持续推进,建成沿江绿廊7000亩,“现代田园城、幸福金太仓”的生态基底更加突出,并成功获评国家生态文明建设示范市。

剖析平台报警高发原因 约谈客运企业 筑牢安全防线

本报讯(见习记者 王倩)为进一步规范企业经营行为,督促并纠正驾驶员不良操作习惯,引导企业健康发展,近日,市运管处联合公安交警部门对3月份主动安防系统中报警数较多的客运企业负责人及安全管理人员进行约谈。

会上,相关企业汇报了近期运营情况及安全工作落实情况。相关部门对企业负责人提出了要求,对

驾驶员生理疲劳、超速、接打电话等平台报警高发的原因进行深刻剖析,从车辆GPS监控设备、驾驶员安全教育培训、车辆安全检查、人员从业资格管理、标贴申报流程、企业经营行为等多方面严格要求企业履行安全生产主体责任。企业负责人表示,将严格遵守各项法律法规,积极应对,认真整改,采取有效合理措施落实各项管理要求和企业主体责任。

创建安全发展城市 共享美好幸福生活

专门组织人员培训 提升安全生产监管执法能力

本报讯(记者 薛海荣)近日,全市安全生产执法比武竞赛选拔培训活动举行,57名执法人员和103名专职安全员参加了培训。

本次活动通过培训、考试相结合的方式。培训时,讲师重点讲解了习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示批示精神、安全生产事故案例等内容,深入浅出的讲解,进一步强化了参训人员的安全生产红线意识和责任担当。考试时,分为执法组和专职安全员组两类进行闭卷考试。试题涵盖安全生

产及相关法律知识、安全生产事故案例分析等内容,既检验了安全生产执法队伍专业知识水平,也不断促进安全生产监管执法能力建设。

下一步,市应急管理局将分组选拔表现突出的人员,确定为代表我市参加2021年苏州市安全生产综合执法比武竞赛参赛选手。同时将不断督促提升监管执法人员的综合素质,提高安全生产监管执法人员的业务能力,更好服务于全市安全生产监管工作。

协助企业升级改造,促进信息技术产业集聚发展

兰德携手百度共建“AI园区”

本报讯(记者 戴周华)人工智能方兴未艾,领军企业百度公司携手我市企业,抢占产业数字化和数字产业化发展先机。昨日,百度与苏州兰德集团进行签约,双方将共同谋划推进华东地区人工智能产业基地选址落地以及工业人工智能应用综合解决方案实施,助力区域构建现代化产业体系、全面提升产业转型升级水平。

根据协议,双方将基于百度飞桨的开发和应用服务生态,一方面,协助当地及长三角地区传统制造业企业进行数字化转型和智能化改造,另一方面,作为“数字引擎”辐射带动区域产业链上下游企业落户,促进新一代信

息技术产业的集聚和发展,优化产业格局并实现当地和长三角地区技术创新、人才集聚、税收全方位提升。同时,作为长远战略合作伙伴,双方将顺应国家“新基建”浪潮,加速AI新基建与既有行业的革新融合,积极探索合作新模式,在全国范围内率先共建“AI园区”,携手打造人工智能赋能工业转型的标杆性“园区样本”,吸引更多高新技术企业和人才落户,促进当地经济可持续与高质量发展。

据介绍,百度是国内最早投入、技术最强、布局最完整的人工智能领军企业,正在依托全栈、领先的人工智能技术能力打造新型AI技术基础设施。其自

主研发的“智能时代操作系统”飞桨,是国内首个开源开放、技术领先、功能完备的产业级深度学习平台。百度智能云形成“云智一体”的独特竞争优势,率先在业内打造AI原生云计算架构,“天生能跑AI的云”助力企业快速“上云”并实现智能化,同时向各行各业输出百度大脑的领先技术,使企业可以便捷高效地接入AI能力。

苏州兰德集团及旗下产业一体化服务商——MOBO,拥有近20年对欧(德)合作与产业园区运营经验以及强大的企业资源网络,目前已围绕长三角核心区域布点12个产业园区项目。为顺应国家自动化、数字化和智能化

发展趋势,兰德正携手国内外工业数字化、人工智能等技术行业龙头合作伙伴,助力城市新基建升级,打造具有高竞争力的新一代产业园区标杆。

百度副总裁李硕表示,百度正致力于推动工业互联网和智能制造等相关技术的落地发展。太仓制造业企业质量好、密度大,这里德企集聚,国际化程度高,同时兰德集团具有丰富的园区运营经验。百度十分看好与太仓的合作,将以此次签约为起点,更好辐射长三角区域,服务企业的智能化升级,积极打造具有国际影响力的智能制造样本。

签约之前,市委常委、常务副市长吴敬宇会见了李硕一行。



安置小区靓起来

浮桥镇不断加快推进宜居乡村建设,5年来,累计建设安置公寓1386套;单体、联排住宅4907户。图为该镇新近建成的海韵花园小区。 记者 计海新 摄

偷运偷倒泥浆 三方被罚

本报讯(记者 阚亚方)日前,城管部门查获一起重大泥浆偷运偷倒案件,涉事运输公司、施工单位和建设单位均得到了相应的处罚。据了解,这也是我市查处的首例偷运偷倒泥浆案件。

原来,3月24日凌晨1时40分,在全市组织的建筑垃圾运输行业跨境偷倒违法违规查处“零点行动”中,陆渡街道综合行政执法局的执法人员在常胜路华源上海城小区东门处拦截了一辆重型半挂牵引车,

驾驶员因无法提供特种垃圾运输准运证,涉嫌擅自处置建筑垃圾而被扣留接受调查。办案人员调取该车行车轨迹发现,该车已连续多日深夜出现在高新区、浏河镇等地。

经查,该车归属于上海的一家物流公司,在未向相关部门审批特种垃圾运输准运证的情况下,利用夜色掩护,已连续3天从科教新城一工地运泥浆至浏河镇。该物流公司的行为违反了《城市建筑垃圾管理规

定》相关规定。相关部门依法对该公司作出罚款10000元的行政处罚。

另外,科教新城某工地的施工单位与该车所属物流公司达成口头协议,将工地施工产生的泥浆交由该公司处置。但对于该物流公司有无处置建筑垃圾的资质、是否进行审批等一概不知。自3月21日晚上开始运输至3月24日凌晨被查获,该施工单位累计委托处置泥浆7车,该施工单位的行为违反了《城市建筑垃圾

管理规定》相关规定。相关部门对该施工单位依法作出罚款15000元的行政处罚。

在这起案件中,建设单位也同样被处罚。经查,涉事的重型半挂牵引车将泥浆运到了浏河镇某工地泥浆池。该泥浆处理场地由苏州一建设工程有限公司负责,但未办理审批手续。该建设工程有限公司的行为违反了《城市建筑垃圾管理规定》相关规定,受到了罚款10000元的行政处罚。

提高信息安全意识 增强防范诈骗能力